
 

 


 ا�	�� ا���ا����

ة ا������ ����
�� ����� ا����ءات ا������ ا�� )L () و%$�� ا�#��صS) و�*�و�� ا���زل (PS(  


 ا�	��  �.ع ا�#,�ل��
0
ود ا��  
  �3 ا�	�2 ا�و�1

 ٦/١٢/٢٠١٢ا�4
اء 


 ا�	�� ��
0
ود ا��  
  �3 ا�	�2 ا�:����

 ٦/١٢/2014ا�4
اء 


 ا�	�� ��
0
ود ا��  
  �3 ا�	�2 ا�:��:�

 ٦/١٢/2016ا�4
اء 

	��اء : -١ ���
��� ا����ة 
�����ل ا�����ر وا���
  ا
  ا��'&��ات وا��%�$�ات وا������ت ��ون "�
ت  �ض  -
  ا��(� ) -
  دور ا�%+�*� -
  ا����رض ا��'-�� -
 ا�0/. ا����دة -

S > 850 m² S > 600m²  
S < 850 m² 

S > 350 m²  
S < 600 m² 


	��اء: -٢ ���
��� ا����ة 
�����ل ا�����ر وا���
  ا

ت  �ض  -�"-  ���  0=�رح  -��

ت ا���=� -�"  

ت ر-A (*�اد ��?��) -�" 

S > 500 m² S > 350 m²  
S < 500 m² 

S > 150 m²  
S < 350 m² 

٣-  ���
��� ا����ة 
�����ل ا�����ر وا���

	��اء:ا  
  ا
�0/. ا����رH� وا���Gزن ا��E�ى -
  ا�0/. ا��HIG. (0=��د �ت) -
- �� ��
 ا
�0/. ا�

S > 1100 m² S > 850 m²  
S < 1100 m² 

S > 600 m²  
S < 850 m²  


	��اء: -٤ ���
��� ا����ة 
�����ل ا�����ر وا���
  ا
  ا�����0ت (ا�
�Mف) -ا���ارس  -
-  ��%
  0�ا/I ا�� �H� ا�
- N$�H�ل ا������O� ت
�" 

S > 1500 m² S > 1250 m ²  
S < 1500 m² 

S > 900 m²  
S < 1250 m² 


	��اء : -٥ ���

�����ل ا�����ر وا�� ����
  ا
  ادارات  �0� ر���� -
  ���E0ت  �0� -
  ��0رض داT�� (���رات ...) -
- U	��0 

S > 3000 m² S > 2000 m²  
S < 3000 m² 

S > 1000 m²  
S < 2000 m² 


	��اء: -٦ ���
��� ا����ة 
�����ل ا�����ر وا���
  ا
��دق -Mا�  
- �Xو�M0 Y�X 

S > 3000 m²  
Ou   

Ch > 100 

S > 1500 m²  
S < 3000 m²  

Ou  
Ch > 75  
Ch < 100 

S > 1000 m²  
S < 1500 m²  

Ou  
Ch > 50  
Ch < 75 

��� ا����ة 
�����ل  -٧�

	��اء:ا ���
  ا�����ر وا��
  ��M`�=0ت -
  دور  �Iة و��0-�. -
-  ��%
 ا�0/. ا�� �H� ا�

S > 1000 m²  
Ou   

B > 100  

S > 650 m²  
S < 1000 m²  

Ou  
B > 65  
B < 100 

S > 300 m²  
S < 650 m²  

Ou  
B > 30  
B < 65 

٨- : c?  ي��%& Nا�� ����
  ا
0
�رف  -- e&�E0  
-  �� ��0�M�دةا�0/. "  
0�M�دة - .HIG& ./�0ا 

S > 4000 m² S > 3500 m²  
S < 4000 m² 

S > 2000 m²  
S < 3500 m² 

٩  ���E=ا� ����
 H > ou égale à ا
40m  

H > 30 m  
H < 40 m 

H > 20 m  
H < 30 m 

��� ا��
��� /��اeT �?=��رات ١٠�
��� او اIqاء ا�
  V > ou égale à 350  V > 150  ا
V < 350 

V > 50  
V < 150 

١١  s-
��� ا��N &%��ي  ?c ا�
�� ٣ا�$ ��?M� Y�  SS > ou égale à 5 SS > 4  ط�ا
SS < 5 

SS > 3  
SS < 4 

��� ا����ة 
�����ل ا�����ر١٢E=ا� ��u ����
 H > ou égale à م ٢٠ا���HIH N ار&�M ��  .  ا
20m 

  

  :�$0@�ت
١. S  �	�=�ا�ـ  �ـ����� �����q
�ل وا	� أو  �ة ا*�اع ا�zXل &�Eن 	�ل &+�. ا�ـ���c *�ع اzX ا�ـ��� y	e= ا����UH ا��ارد Nx ا�ـ��دة ا
و�c 0. ا�ـ����م. وNxا

  ھN 0=�	�{ ا��M?�� زا�=0 �T	� y��q ا�ـ��اYx ا�ـ�?%�� �{ دون ا�ـ��اeT ا�ـ�=�	� ا����Tة �sE *�ع
٢. H   �اء 0. 0=(� ا�ـ��� ��ر*� وYx -�*�ن ا����ءار&�Mع ا����ء ���ـ��� ا
٣. Ch  ف  �د�zا� 
٤. B  ة��
  �د ا
٥. V  ا�=��رات U-د �0ا�  
٦. SS  Y� ا�=M?��  �د ا�(�ا
٧.  (�H ،�	ل 0. *�ع وا�zXة ا�	0. و �ا/� c?  ء���N وc?  }��x ا��س ��H �0د �ـ����ع 0=�	�ت &?� ا��	�ات Nx 	�ل اs��X ا��Mا� Y�-����� ا
�Iام 
�N وc?  }��x ا��س ��H �0د ��0 �ـ����ع 0=�	�ت &?� ا��	�ات و���ع اs��X ا���ــ�ء  ــ?ــc و	�ات 0. ا*�اع ا�zXل M?�G0��H ،) ا
�Iام Nx 	�ل  .٨Mا� Y�-����� 

c? 
��U ا
  ا
�zXل ا��ي e?)�H ا��


